28/3 /202

Un pallone viene lanciato con una velocita di 8,7 m/s e
con un’inclinazione di 60° rispetto al suolo.

» Determina la massima altezza che il pallone puo rag-
giungere.

» Determina quando il pallone si trova a meta dall’altez-
Za massima.
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2.1

Una freccia ¢ lanciata con un angolo di 30° rispetto all’o-
rizzontale con una velocita iniziale di 30 m/s e colpisce
il bersaglio.

» Qual ¢ I'altezza massima raggiunta dalla freccia?

» Il bersaglio si trova alla stessa altezza dalla quale la
freccia ¢ stata lanciata. Quanto dista il bersaglio?
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